
Epreuve 4: (sur 4 points)  Aparneufézéro

+

++

+

1 6

7

4 8

5

3 2

Epreuve 5: (sur 3 points)  Cubagogo

La méthode la plus simple consistait à découper les patrons pour reconstituer les cubes.

Voici une présentation possible de la solution:

Epreuve 3: (sur 4 points) Neufsixzéro
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I l y avait deux solutions possibles :

Epreuve 2: (sur 3 points)  Le Ludoko
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Pour commencer, on peut voir que la case marquée 
d'une  croix  ne  peut  contenir  que  le  2,  celui-ci  ne 
pouvant se situer dans aucune des deux autres cases 
du  L contenant la croix. 

Par un raisonnement analogue, on peut aussi remplir 
les cases marquées d'un point rouge. Le reste est 
alors facile.
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On peut voir que le 1 était le chiffre des milliers de la somme, puis que sous le neuf il y a quatre 
possibilités: 3, 4, 8 ou 5. Le reste se faisait par essais-erreurs. 

Pour démarrer, on remarque que le 1 ne peut 
se situer que dans un carré et le 8 dans un 
disque.


